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学而思教育·学习改变命运 思考成就未来！                 高考网www.gaokao.com
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学科网
理科数学[image: image2.png]


学科网
本试卷共4页，分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。共150分。考试时间120分钟。[image: image3.png]


学科网
第Ⅰ卷（选择题共60分）[image: image4.png]
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注意事项：[image: image5.png]


学科网
1.答第Ⅰ卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号、考试科目用铅笔涂写在答题卡上。
2.每题选出答案后，用2B铅笔把答题卡对应题目的答案标号涂黑。（特别强调：为方便本次阅卷，每位考生在认真填涂“数学”答题卡的前提下，再将Ⅰ卷选择题答案重涂在另一答题卡上。）如需改动，用橡皮擦干净后，再改涂其它答案标号。[image: image6.png]


学科网
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。[image: image7.png]
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（A）充分不必要条件   （B）必要不充分条件[image: image17.png]
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（C）充要条件         （D）既不充分也不必要条件[image: image18.png]
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（3）若PQ是圆[image: image19.wmf]22

x9

y

+=

的弦，PQ的中点是（1,2）则直线PQ的方程是[image: image20.png]
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（4）已知函数y=f(x)与[image: image27.wmf]x
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互为反函数，函数y=g(x)的图像与y=f(x)图像关于x轴对称，若g(a)=1,则实数a值为[image: image28.png]
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的两条渐近线所围成的三角形面积等于[image: image34.png]
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(6)一个几何体的三视图如图所示，则这个几何体的[image: image39.png]
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体积等于[image: image40.png]
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(A) 4    (B) 6[image: image41.png]
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(C) 8    (D)12[image: image42.png]
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(7)某射手在一次训练中五次射击的成绩分别为9.4、9.4、9.4、9.6、9.7，则该射手成绩的方差是[image: image44.png]
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(A) 0.127   (B)0.016   (C)0.08    (D)0.216[image: image45.png]
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的图象上各点的横坐标伸长到原来的2倍(纵坐标不变)，再[image: image47.png]
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(9)已知m、n是两条不同的直线，α、β、γ是三个不同的平面，则下列命题正确的是[image: image55.png]
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(A)若α⊥γ，α⊥β，则γ∥β    (B)若m∥n，m[image: image56.wmf]Ì
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(c)若m∥n，m∥α，则n∥α       (D)若n⊥α，n⊥α，则α∥β[image: image59.png]
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(10)某化工厂打算投入一条新的生产线，但需要经环保部门审批同意方可投人生产,已[image: image60.png]
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知该生产线连续生产n年的累计产量为[image: image61.wmf]1
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量超过150吨，将会给环境造成危害．为保护环境，环保部门应给该厂这条生产线[image: image63.png]
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拟定最长的生产期限是[image: image64.png]
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(A)5年    (B)6年    (C)7年    (D)8年[image: image65.png]
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，若f(-4)=f(0)f(-2)=0,则关于确不等[image: image67.png]


学科网
式 [image: image68.wmf](

)

fx

)≤1的解集为[image: image69.png]


学科网
(A)(一∞，一3] ∪[一1，+∞)     (B)[一3，一1][image: image70.png]
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(C)[一3，一1] ∪ (0，+∞)       (D)[-3，+∞)[image: image71.png]
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(12)将长度为1米的铁丝随机剪成三段，则这三段能拼成三角形(三段的端点相接)[image: image74.png]
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第Ⅱ卷  (非选择题共90分)[image: image82.png]
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注意事项：[image: image83.png]
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1．第Ⅱ卷包括填空题和解答题共两个大题．[image: image84.png]
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2．第Ⅱ卷所有题目的答案考生需用黑色签字笔答在“数学”答题卡指定的位置上．[image: image85.png]
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二、填空题：本大题共4小题。每小题4分．共16分．[image: image86.png]
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(13)对任意非零实数a、b，若a [image: image87.wmf]Ä
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(16)已知函数y=f(x)是R上的偶函数，对于x∈R都[image: image100.png]
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有f(x+60=f(x)+f(3)成立，当[image: image101.wmf]12
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①f(3)=0；[image: image105.png]
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②直线x=一6是函数y=f(x)的图象的一条对称轴；[image: image106.png]
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③函数y=f(x)在[一9，一6]上为增函数；[image: image107.png]
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④函数y=f(x)在[一9，9]上有四个零点．[image: image108.png]
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其中所有正确命题的序号为______________(把所有正确命题的序号都填上)[image: image109.png]
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三、解答题：本大题共6小题。共74分．解答应写出文字说明。证明过程或演算步骤．[image: image113.png]
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(17)(本小题满分12分)[image: image114.png]
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△ABC中，a，b，c分别是角A，B，C的对边，向量m=(2sinB，2-cos2B)，[image: image115.png]
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(18)(本小题满分12分)[image: image121.png]
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(I) 证明：[image: image125.wmf]1
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(19)(本小题满分12分)[image: image136.png]
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定义在[image: image137.wmf][

]

1,1

-

上的奇函数，已知当[image: image138.wmf][

]

1,0

x

Î-

时的解析式[image: image139.wmf](

)

(

)

1

42

xx

a

fxaR

=-Î

[image: image140.png]


学科网
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（2） 求[image: image144.wmf](

)

fx

在[image: image145.wmf][

]

0,1

上的最大值。[image: image146.png]


学科网

[image: image147.png]


学科网
[image: image148.png]


学科网

[image: image149.png]


学科网

[image: image150.png]


学科网

[image: image151.png]


学科网

[image: image152.png]


学科网
(20)(本小题满分12分)[image: image153.png]


学科网
从某学校高三年级共800名男生中随机抽取50名测量身高，据测量被测学生身高全部介于155cm和195cm之间，将测量结果按如下方式分成八组：第一组[image: image154.wmf][
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（1） 估计这所学校高三年级全体男生身高180cm以上（含180cm）的人数；[image: image158.png]
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（2） 求第六组、第七组的频率并补充完整频率分布直方图；[image: image159.png]
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（3） 若从身高属于第六组和第八组的所有男生中随机抽取两名男生，记他们的身高分别为[image: image160.wmf]xy
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(21)(本小题满分12分)

已知双曲线[image: image164.wmf]22

22

xy

-=

的左、右两个焦点为[image: image165.wmf]1

F

, [image: image166.wmf]2

F

，动点P满足|P[image: image167.wmf]1

F

|+| P[image: image168.wmf]2

F

 |=4.

(I)求动点P的轨迹E的方程；
(1I)设[image: image169.wmf]3

,0

2

D

æö

ç÷

ç÷

èø

,过[image: image170.wmf]2

F

且不垂直于坐标轴的动直线l交轨迹E于A、B两点，若DA、DB为邻边的平行四边形为菱形，求直线[image: image171.wmf]l

的方程
(22)(本小题满分14分)

设函数[image: image172.wmf]2'

()2(1)ln(),()

k

fxxxkNfx

·

=--Î

表示f(x)导函数。
(I)求函数一份（x）)的单调递增区间；
(Ⅱ)当k为偶数时，数列{[image: image173.wmf]n

a

}满足[image: image174.wmf]'2

11

1,()3

nnn

aafaa

+

==-

．证明：数列{[image: image175.wmf]2

n

a

}中
不存在成等差数列的三项；
(Ⅲ)当k为奇数时， 设[image: image176.wmf](

)

1

2

n

bfnn

¢

=-

，数列[image: image177.wmf]{

}

n

b

的前[image: image178.wmf]n

项和为[image: image179.wmf]n

S

，证明不等式

[image: image180.wmf](

)

1

1

1

n

b

n

be

+

+

f

对一切正整数[image: image181.wmf]n

均成立，并比较[image: image182.wmf]2009

1

S

-

与[image: image183.wmf]2009

In

的大小。
2009年高考模拟考试
理科数学参考答案

[image: image184.png]2009 £ ® # H W H K
AHBFSEERRITSRE

= EREE: ZESEXXQANEIEN, SMES S, #6045
CBBCA ABCDC CB

. HEE: FESEELAMRNELEN, §/0E4 S, #£16 4.
)1 (4 -3+3i (05 1R6 (16) DO

=, REE: A6 E, #7445
(17) (F/DEWS 12 5)

#®: (1) “min .~.-~n=o,.-.4.i..3-.in'(%+—’2i)+mz5_z=o, ------

. 2sinB[ 1 —cm(%i'B)] +cos2B -2 =0,.. 2sinB +2sin’B + 1 -2sin’B -2 =0,




[image: image185.png].................................................................................... 54
(1) =5, i B=T, -

Fii—: R b =a* +¢* - 2acconB,
st =3c¢42=0, . c=2Rec=1.
FEHEREEA-L =S

124
SinB " sind”
2L =B A ERZ . s
..l_-ﬁ...m-lzi,.kk,,.. =T®I, 10 4
2
.z T A C=T o W o=2;
*A_B.Iﬁ}yn-c.ﬂfuﬁlc-l,..mc-z,
#A=Zn i Com-Tr T
Hre=2Me=

=Z .
6 6

HBe=b, c=1

- 124




[image: image186.png](18) (/MBS 12 4Y)
s (1) % BD 35 AC T4 E N E % BD B4 %, % EF,
RF?;AD#H:;( FTBLEF f/A\B, +eecssesssermsusoscncanans 34 B
X EF Y- AFC,A,BZ i AFC, i RE VAT RAEE
SR8 A\B// T AFC. ++vvevrersrasmsersseessasissenssnsens 54
(1) 3% B,C,ZEEJ7HF A,B,CD K KW,
 H R AC R Hﬂz.ﬁx,n WA, R
LT ACF BPF]. -





[image: image187.png]HIEJT AR AC LBD,ACLB,B,
. AC LYl B,BD, . ACLB,D, -
X F Y AD MK, AFLAD, X AF LA,B,,

- AF L A\B,D, . AF L B,D, X AF\AC Y-l ACF /I HR
= B,D L ¥ ACF.
BY B, H L {f ACF. e 1244
(¥ MBI AD,, ELRY) F 0 AD, @95, W AD, LB,D B, I/ “ FMIE

B WR; R, $F “FIEES AD, LB,D" %2 4. )
(19) (A/MEWS 12 4)

#®: (1) iﬁxz[ovl],m-uPl.O]J(-1)=‘

“fix) =a-2 -4 2 e[0,1]. -
(I) ~fl2) =a-2"-4" xe[0,1]
41=2"1e[1,2]

B o R





[image: image188.png]221,00 a2 (1) m, =g(1) =a-1.
Bl <2, W2 <achhg(t) -,(%).%_

§7;2,W a4 0f,8(t) s =8(2) =20 -4,
B Yaes2 Wﬂi)lkﬂ?ga—l;
42 <a <4 B S RAMHS,





[image: image189.png](20) (#/MEWS 12 5)

M (1) B O N SN
(0.008 +0.016 +0. 04 +0. 04 +0. 06) x5
=0.82, F=HBEN 1 -0.82=0, 18 )ut%;v
0.18 x50 =9( A)

SEBTHR TG = 4 5+ B 2E 180cm uJ:( :
1aocmmAu;vwo x0.18 =144( A)

e 343
(m élE?:‘l!ﬂ!/\.ﬁﬂ!ﬁ?o 008x5
=0.04, A% 0.04 x50 =2( A)

BN m, WB-LAAK Y
9-2-m=7-m,Xm+2=2(7-m),

D?L‘Aﬂ/‘\‘ﬁ)\!ﬂ] 4N SBEHASN 3

T T R (om)

SHHSHHI%F 0. 08,0. 06.

i
T HIBT0.016,0.012, (EEM L)

() g ) MEHGEE[180,185) AT 4 A, BH a\bocd,
SEE[190,195] A ABCH 2 A, 8K 4.8,

#x,y e [180,185) 8%, ab.ac,ad be\bdcd 3t 6 FRlE;




[image: image190.png]#x,yc[190,19518F, % AB 3t 1 BN
# %,y SHIAE(180,185) F[ 190,195 ] AR 1 ad \bAcA dA \aB,bB .cB..dB 3t 8 FHiff

- 10 43
FRUERRERBN 6 +1+8=15F,
B 12 -y | <S" RO EWEERMENHA 6 +1 =T F,. P(1z -yl <5

(21) (F/MEWS 12 5) s
#&: (1) ntamtﬁk}]‘——y’ﬂ,mnnuzﬁ_

PF,| +1PF,l =4> |F,F,| =23,
mm;ngu FioF, B0, RSN 4 00MI,

BEMFEEG+ L =1(a550).
H23=4,2c=23a=2,c=
HERNBH +77 =1.





[image: image191.png](I8 MHRY y =k(x-3) k0,

RABESE, B(1+45)2* -8 s +12K -4 =0.
BAG7) B0) B, 4,2
oty =k(xm +x,-25) =%‘%‘<
f‘lﬁu‘\%:ﬁ‘%n‘Fﬁmmﬁlﬁ.

BB (5L )+ (L) = (s 1B o)
Y.y

=283k 03 . = PR
1o B 2L s b o DL DB) - Teo, 85

JBBE g 2fR o 4 -f5 2
ek IR YT P

Ll
LIRS Y EpE )

LBy = ),
2+ 2y -3





[image: image192.png]Bz =2y (=0 Bix + By - fF 0. .
(22) (FEWS 14 53)

#e (1) BEMELRHO, +2), .
Ry =f"(x) =25-2( —l)';“—-ﬂi;(-_l)_lv

=

1°% k % EL S (x) _2(:':1)'
rxe(0,+m),. f'(2) >026(0, + o )R




[image: image193.png]B () SMBMAMEEIN (O, + ).
ERIEY L ENEORLE RICHICE]

. .
Xze(0,+w),.2>0,2+1>0,
B(2) >0, 5= 150,:.5> 1 /() MUBAMEAN(1, +),
BLBE X L A RB () BARHEAN (0, + ).
5 EREUE ) SMFAMERS (1, + ).
() 2k %08 e D /() <2220,

.
Bty (a,) =251,

BIBERA 203 1) =al,, -3,0. ., =201 1,02, +1=2(a2 +1),
[ +11BE12 A MG,
@ +l=(a?+1) -2* 2





[image: image194.png]CI) BT 5,5 & XA80 S () -2(“%).

:.b_-%f’(n)-n=%,s.-lo%+%¢ L

HERBE +1)"" > o, BB,
B In(1 4-—) >7|.-
LR+l ),
BUAFER i >1 =L (>1)

W (1) =W*%-l(l>l),TIﬂElt(l)E(l.0-)1:1!?:3‘0-

FZ0) .%-%m.
< 8(DFE(L, + ) MW ,0(1) >g(1) =0,
Bi>1-L4,



[image: image195.png]a@adys,

BI(14+8,)55 > e RIL. -
a+l 1
el

¥ S AP EPIE N BT YS O
Bytgtetg<hi+hismthn o =la(r+1),

WS, ~1<in(n+1),
X1 =2008 B, Sy ~ 1 <2009, -





































































































































































































10

